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ОПРОС ПОСЛЕ ОЗНАКОМИТЕЛЬНОГО ВИЗИТА 

КАЗНАЧЕЙСКОГО СООБЩЕСТВА PEMPAL В ВЕНУ 

 

 

28-30 января, 2015 года состоялся семинар Казначейского сообщества PEMPAL.  

После мероприятия был создан онлайн опрос на двух языках на основе стандартного 

набора вопросов, разработанного Секретариатом. Целью опроса было узнать мнение о 

мероприятии и планы на будущее. 

 

Ссылка на опрос – https://ru.surveymonkey.com/r/BC7SG25 

 

Ответы начали собирать 6 февраля и закончили 13 февраля 2015 года. 

Приглашение принять участие в опросе было отправлено всем участникам мероприятия.  

Было отослано 11 приглашений. 

7человек начали проходить опрос. Из этих  ответов – 1 от члена ресурсной команды, и 6 

— от представителей стран - членов PEMPAL.  

В этом отчете мы анализируем все 7 ответов. Для дальнейших вычислений, это число 

принимается за 100 процентов. 

 

Все ответы будут включены в базу данных обратной связи после мероприятий. 

 

Анкета состоит из пяти частей: О респонденте, Результаты события, Подготовка и 

проведение мероприятия, Общее впечатление и Рекомендации на будущее. Всего в анкете 

опроса 23 вопроса. 

https://ru.surveymonkey.com/r/BC7SG25
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О РЕСПОНДЕНТЕ 

Q1 Вы являетесь... 

Ответило 7 (100%) респондентов. Среди них: 6 представителей стран-членов PEMPAL и 1 

член ресурсной команды.  

 
 

Q2. Вы первый раз участвовали в мероприятии PEMPAL? 
 

Все 7 респондентов (100%) ответили “Нет”. 

 

Q3. Сколько мероприятий PEMPAL Вы посетили? 
 

Все 7 респондентов (100%) ответили «Больше 6».
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ЧАСТЬ I  РЕЗУЛЬТАТЫ СОБЫТИЯ 
 

Q4. Как Вы оцениваете свое участие в этом мероприятии? 
 

Было дано 7 (100%) ответов. Все респонденты думают, что их участие было ‘Активно’. 

 

Q5. Как Вы оцениваете общую продолжительность мероприятия?  

 

На вопрос ответили 7 респондентов (100%).  

 

Варианты ответов 
Процент 

ответивших Количество ответов 

Слишком много 42,9% 3 

Времени было 
достаточно 

57,1% 4 

Слишком долго  0,0% 0 

 



 4 

Q6. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями об 

участниках мероприятия: 

6 респондентов (85.7%) ответили на этот вопрос.  

 

Варианты ответов 

1 
решительн

о не 
согласен 

2 3 4 

5 
Полность

ю 
согласен 

Количес
тво 

ответов 

Средня
я 
оценка         

a) Уровень мероприятия был 

соответствующим для человека с 

моим опытом и знаниями 
0 0 0 1 5 6 

4,8 
b) Я многое узнал от других 

участников мероприятия  0 0 0 3 3 6 
4,5 

с)   У участников был примерно 

одинаковый опыт и уровень знаний 

относительно тем мероприятия   
0 0 1 2 3 6 

4,3 
d) Содержание выступлений, 

раздаточные и иные материалы были 

соответствующими для человека с 

моими знаниями 

0 0 0 2 4 6 

4,7 

Q7. Вы согласны с нижеследующими утверждениями о содержании  

мероприятия? 

7 респондентов (100%) ответили на этот вопрос.  

Варианты ответов 
1 

решительно 
не согласен 

2 3 4 
5 

Полностью 
согласен 

Количес
тво 

ответов 

Средня
я 
оценка         

a) Программа мероприятия была 
хорошо спланирована  

0 0 0 4 3 7 
4,4 

b)  Содержание мероприятия было 
должным образом подготовлено 

0 0 0 3 4 7 
4,6 

с)  Вопросы, рассмотренные во время 
мероприятия, важны для моей работы  

0 0 0 1 5 6 
4,8 

d)  Количество тем, затронутых во 
время мероприятия, соответствовало 
отведенному времени.     

0 0 1 5 1 7 
4,0 

e)  Выступления соответствовали теме 
мероприятия и были полезными  

0 0 0 2 4 6 
4,7 

f) На вопросы докладчикам времени 
было достаточно  

0 0 1 4 2 7 
4,1 

 

Оставлен 1 комментарий: “ Чтобы полностью понять темы, нехватка времени не 

позволила нам ответить на ваши вопросы.” 
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Q 8. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями о 

результатах мероприятия 

 

Получено 26 ответов (92.9%). 

Варианты ответов 
1 

решительно 
не согласен 

2 3 4 
5 

Полностью 
согласен 

Количест
во 

ответов 

Сред
няя 
оцен
ка         

a) Участники ознакомились с основными 

элементами реформы УГФ в Австрии 
0 0 0 3 4 7 4,6 

b) Исполнительный комитет КС достиг 

большого прогресса в подготовке 

мероприятий на первую половину 2015 года и 

описании вклада КС в работу PEMPAL для 

промежуточного отчета сообщества    

0 0 0 1 5 6 4,8 

 

Комментариев нет. 
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ЧАСТЬ 2 ПОДГОТОВКА И ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ 
 

Q9. На Ваш взгляд, качество организации подготовительных 
мероприятий и управления самим мероприятием было: 

Ответов на вопрос – 7 (100%). Большинство оценок положительные. 

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 
высокое 

Количество 
ответов 

Средняя 
оценка 

Качество организационной 
подготовки семинара 

 

Выбор места 0 0 0 0 6 6 5 

Организация перелетов и 
транспорта 

0 0 0 1 6 7 
4,9 

Другая логистика 0 0 0 0 7 7 5 

Качество 
административной 
поддержки (оперативность 
персонала, переписка, 
регистрация участников и 
т.п.) 

0 0 0 0 7 7 

5 

Комментариев нет. 

 

Q 10. Получили ли Вы программу встречи и информацию о мероприятии 

настолько заблаговременно, что они оказались полезными для Вас?   

 
Дано 5 (71.4%) ответов. И все ответы были “Да” 

 

Q 11. Получили ли Вы практическую информацию (о проезде, проживании и 

т.д.) до начала мероприятии?  

 
Дано 6 (85.7%) ответов. И все ответы были “Да” 

Q12. Довольны ли Вы качеством устного перевода во время мероприятия? 

Дано 7 (100%) ответов. 

Комментариев нет. 

Q13. Довольны ли Вы качеством письменного перевода материалов 

мероприятия? 

 
Дано 7 (100%) ответов. 

Комментариев нет.  

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 
высокое 

Количество ответов Средняя 
оценка 

 0 0 0 2 5 7 4,7 

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 
высокое 

Количество ответов Средняя 
оценка 

 0 0 0 3 4 7 4,6 
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ЧАСТЬ 3 ОБЩЕЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ 

Q14. Соответствовало ли мероприятие Вашим ожиданиям, превысило их или 

же оно разочаровало Вас?  

6 (85.7%) участников ответили на вопрос.  

Варианты ответов Процент ответивших Количество ответов 

Разочаровало 16,7% 1 

Соответствовало 66,7% 4 

 Превысило 16,7% 1 

 

Q15. Что в мероприятии Вам понравилось больше всего?  
 

5 комментариев оставлено. Все они действительные.  

Участникам понравились разные аспекты мероприятия: 

1. Я был впечатлен презентациями в 1 день, количество проделанной работы и 

достигнутым прогрессом и усилиями выступающих сделать все понятным для 

слушателей. 

2. Как я упоминал на семинаре, предложенные материалы были одобрены (это для 

нового казначейства) 

3. открытость коллег делиться опытом 

4. Содержание выступлений 

5. Очень хорошо структурировано 

 

Q16. Что в мероприятии Вам не понравилось больше всего?  

 
5 комментариев оставлено. 2 из них комментарии типа: “Все было чудесно. Мне 

понравилась каждая минута мероприятия”. и “Для столь ограниченного времени  все 

было просто великолепно.” 

1. Второй день работы мне показался немного скучным, он мог бы быть более 

сфокусирован на  функциональных, а не технических вопросах. 

2. хотелось бы больше времени 

3. Недостаточность времени на общение с принимающей стороной 

Q17. Вы планируете проинформировать коллег о данном мероприятии?:  

Ответило 6 (85.7%) участников и 100% из них  ответили “Да”. 

Q18. Как Вы планируете проинформировать коллег? 

Ответов на вопрос – 22. Большинство  респондентов собиралось распространить 

материалы. 

Варианты ответов 
Процент ответивших 

Количество ответов 

 Распространю материалы 66,7% 4 

Сделаю презентацию 16,7% 1 

Отчет по возвращении 50,0% 3 

Оставлен 1 комментарий: «Ознакомлю на собрании».  
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Q19. Насколько Вы согласны с нижеследующим утверждением? 
 

На вопрос ответили 6 респондентов (85,7%). Средняя оценка положительная.  

Варианты ответов 
1 

решительно 
не согласен 

2 3 4 
5 

Полностью 
согласен 

Количество 
ответов 

Средняя 
оценка         

Я смогу применить знания, 
приобретенные во время 
мероприятия, в своей работе 

0 0 0 2 4 6 
4,7 

 

Q20. Как Вы сможете применить полученные знания? 

 
Оставлено 5 комментариев.  

1. Опыт реализации проекта учета по методу начислений содержит много практических 
моментов, которые я применю у нас.  

2. В нашей республике сейчас проходит реформа управления госфинансами, так что это 
опыт для нас очень ценен. 

3. при разработке методологии и принятия решений 

4. практическое внедрение 

5. У нас такие же программы, так что нам будет легко адаптировать предложенные 
решения. 

Q21. Оцените, пожалуйста, общую степень своей удовлетворенности 

мероприятием... 
  

Ответили на вопрос – 6 (85.7%). Отрицательных ответов  не было.  

1 не доволен 2 3 4 
5 очень 

доволен  

Количество 
ответов 

Средняя 
оценка 

0 0 0 2 4 6 
4,7 
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ЧАСТЬ 4 РЕКОМЕНДАЦИИ НА БУДУЩЕЕ 

Q22. Есть ли у Вас предложения по улучшению содержания, методики и 

других значимых аспектов подобных мероприятий в будущее:  

3 комментариев оставлено, и в 2 из них содержатся предложения.  
1. Подобные семинары должны быть проведены в большом количестве стран и такой 

продолжительностью, чтобы хватило времени для понимания всех аспектов. 

2. больше общения и практической демонстрации  

3. Все хорошо. Не чините то, что не сломано. 

Q23. Может ли сеть PEMPAL предоставить какие-либо другие продукты, 

исследования или услуги, которые были бы полезны в Вашей работе? 

2 комментария оставлено. 

1. "В сеть PEMPAL входят страны, которые делятся своим опытом в области управления 

госфинансами. Например, в таких областях, как бюджетная сфера, казначейство,  и 

учет CDN в международной сфере." 

2. Поскольку мы на пути внедрения полностью интегрированной системы учета 

госфинансов продвигаемся к полной интеграции системы FMIS, мы могли бы 

использовать научно-исследовательских работ PEMPAL в будущем. 

 


